

DÉLMAGYARORSZÁG

CSÜTÖRTÖK, 2001. ÁPRILIS 26., 91/97.



ÁRA: 49 FT (ELŐFIZETVE: 41 FT)

Hadfi szerint az építkezés nem érte utol magát

Május 1. - Kis Virág nélkül

Munkatársunktól

Műszaki, technikai okok miatt csúszik a Kis Virág nyitása. Magyarra lefordítva mindez annyit jelent, hogy a kivitelezők nem végeznek május elsejéig a belső átalakítási munkálatokkal. A lapunk által megkérdezett külső szakértők szinte biztosak voltak abban, hogy a patinás cukrászda nem nyitja meg kapuit május első napján, ám a befektetők jogi képviselője, Hadfi János ügyvéd még hat nappal ezelőtt is úgy nyilatkozott a Délmagyarországnak, hogy tartható a határidő. Feltehetően nem tegnap derült ki, hogy nem. Hadfi szerint a mérnökök elszámolták magukat. A csúszás miatt a bérlő, az Első Ingatlanhasznosító és Ingatlanforgalmazó Kft. napi ötvenezer forintos kötbért kénytelen majd fizetni. A legújabb ígélet szerint a Kis Virág május első felében fogadja majd a vendégeket, feltéve, ha addig a bérlők megszerzik a működéséhez szükséges engedélyeket.

(Írásunk az 5. oldalon.)



A hűtőládát már bepakolták. De meddig jegelik még a nyitást? (Fotó: Schmidt Andrea)

Vonza András jugoszláv kollégájával Szegeden

Nyitás háború után



Balról jobbra: Frank József, a megye közgyűlés elnöke, Sasa Vitosevics, Jugoszlávia szövetségi mezőgazdasági minisztere és Vonza András földművelésügyi miniszter, valamint kíséretük. (Fotó: Gyenes Kálmán)

Munkatársunktól

Szegeden találkozott tegnap a magyar és a jugoszláv mezőgazdasági miniszter. Vonza András, a földművelésügyi és vidékfejlesztési tárca vezetője és Sasa Vitosevics jugoszláv mezőgazdasági miniszter tárgyalásának középpontjában a jugoszláviai privatizációban való aktívabb magyar részvétel állt.

A két ország mezőgazdasági minisztereinek első közös programját nagy figyelem kísérte, hiszen a délszláv háború, illetve az azzal járó embargó miatt gyakorlatilag megszakadt a korábbi együttműködés. A miniszterek – a helyzet normalizálódása után – most a nyitás politikáját tartják szem előtt. A jelenleg Európában riadalmat okozó állategészségügyi

problémák kezelésének, a tudományos és élelmiszeripari célok megvalósításának részleteit pedig a két ország szakértőit által delegált bizottsági tagok dolgozzák majd ki.



Francia filmnapok

Munkatársunktól

Az országban ötödik alkalommal rendezik meg a francia filmnapokat. Szegeden ma, 19 órakor Paul Poudade, Franciaország magyarországi nagykövete nyitja meg

Belvárosi Miniplex nagyteremben a háromnapos vetéssorozatot. Az ezt követő díszelőadásban Dominik Moll alkotását, a Harry csak jót akar című feliratos filmet láthatja a közönség.

Lebontják a város éléskamráját

Munkatársunktól

Lebontják a szegedi vásársarnokot. A Mars teret felújítják, ezért nincs helye többé a város éléskamrájának. A közgyűlés május 3-án dönt arról, hogy a két átalakítási beruházás közül melyiket fogadja el. Az egyik szerint a nemzetközi vásár területére költözne a buszpályaudvar, a piac átépítésének idejére a kereskedőket pedig a Reno pavilonja fogadná be. A másik változat: a busz-állomás a helyén marad, területe bővíülne a mostani vásársarnokkal. A kofák a régi épület helyett esztétikus, földszintes pavilonokban árulhatnák portékájukat. A második variációnak eddig nagyobb a támogatottsága, mint az elsőnek.

(Olvasóink véleménye a 4., írásunk az 5. oldalon.)



Nincs olyan szegedi és Szeged környéki, aki ne lenne visszatérő vásárló a Mars téri vásársarnokban. (Fotó: Miskolczy Róbert)

ma

Pick - aragós többség

A társaság közgyűlésén kibővítették a vezetést az Arago delegáltjaival. (3. oldal)

Sebek az urológián

Minden szempontból méltatlan körülmények között dolgozik a kórházi osztály. (5. oldal)

Balettsiker

Hosszasan ünnepelték Bécsben is Szegedi Kortárs Balettet. (6. oldal)

Elnöki vagyonok

Mit tartalmaz a pártelnökök vagyonnyilatkozata? (7. oldal)



III. Szegfü Fesztivál

2001. április 28-án 12-20 óráig

Szegeden a Dugonics téren

Futóverseny, aerobik bemutató, családi vetélkedő, rock & roll és csapolt sör vár az érdeklődőkre

18 órától utcából a Drink Panthers együtessel

holnap

Villamosváltozások

Legalább húszféle változatát rajzolták már meg a Szegedi Közlekedési Társaság szakemberei a város jövőbeni tömegközlekedésének. Szegedet 54 körzetre bontották föl, s ezeken belül modellezik a leendő villamos-, busz- és trolivonalakat. Már javában tart a számítógépes hálózattervezés. Ennek egyik legfontosabb eleme, hogy a 3-as villamos Textilgyári úti szakaszát folszámolják, s a síneket a Dugonics téren összekapcsolják a 4-es pályájával. Bővebbet a holnapi lapunkban.

Lakossági Betét*
6 hónapos lekötésre

Inter-Európa Bank Rt.
ASZNB0001MI csoport-társult tagja

*EBKM: 10,00%, 500.000 Ft feletti lakossági betétekre.
Infoline: 06 40 37 33 33 • www.ieb.hu

10%
éves
kamat